VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BbIKpYTUTE NO TPWU LUeHTpanbHblX GonTa KpenneHusa obenx YacTen
LWITATHOro NbiNbHKUKA.

2. PaameTuTb, a 3aTeM npopesaTb OTBEPCTUA B MbiNbHUKE Nog KpavHue
nepegHWe TOYKWN KpenneHWA co BTYNKaMn WU YyCTaHOBUTE 06paTHO NMbINbHUK, He
3aKpyduean 6onTbl B MecTa KpenneHus 3aluThbl.

3. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkK 1 B oTBepCcTUA NogpamMHUKa aeTomobuna 1
BEEPHYTb B HWX Ha HeckonbKo oBopoToe 6onTel M10x25.

4. OcHoBaHWe 3allnTbl HAAETb NpoONUNamMu Ha paHee YcTaHOBNEHHble GoNThl
M10x25, a nepegHO YacTb 3aKkpenuTe Gontamn M8x50 Yepes BTYNKK B
WTaTHbIe TOYKW KpenneHus.

5. Bce TOYKKM KpenneHWA 3aTAHYThb.

Chery Tiggo 5 (T21)

KapTep W KM

log Bbinycka: 2014- O6bém asurartens: all

Apt. 02.14

KOMI’IJ’IEKTYI-OLLIM& Kon-Bo
bont M8x50 4 WrT.
bont M10x25 2 WT.
Llaiba M8 (yBenuuyeHHasn) 4 WT.
[[Han6a M10 (yBenuueHHas) 2 WT.
BTynka ©20-22 L20 Q\ 4 wr.

KpenéxHasa nnaHka 1

/ 2 WT.
-

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

M10x25

BeC 3alUUThbl. cTanb - 8.2 Kr

®
anwoMUHUA 3,5MM - 6.9 Kr
anmoMUHUA SMM - 9.8 kr
MOMEHT 3aTaXK1n: M8 - 15.0 Hm

M10 - 29.0 Hm ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA




